
79 % der befragten Unternehmen halten 
die Energiewende für wichtig in Bezug auf ein 
nachhaltiges Wirtschaftswachstum.
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Bei einer eigenen Photovoltaik-Anlage halten 62,11 % 
der Befragten die Speicherung des selbst erzeugten 
Solar-Stroms für höchst interessant.
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Die befragten Unternehmen bevorzugen bei PV-Anlagen 
mit 52,13 % einen Mix aus Eigenverbrauch und Einspeisung 
ins Stromnetz sowie mit 40,43 % den ausschließlichen 
Eigenverbrauch des erzeugten Sonnenstroms.
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72,63 % der Befragten sind der Meinung, dass bei den erneuer-
baren Energieversorgungskonzepten die dezentralen Ansätze 
(z. B. Solaranlagen auf Gebäudedächern, Blockheizkraftwerke 
und Kleinwindanlagen) fokussiert werden sollten.
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